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Vesszőszál hajt ki Isai törzsökéből, hajtás sarjad gyökereiről. Ézsaiás 11,1 (Máté ev. 2,19-23)

Minden kezdet nehéz – tartja az ősi mondás – és valljuk meg van is benne igazság. Valami újat kezdeni, amit 
még korábban nem tettél, nem próbáltál; amiben nincs tapasztalatod, jártasságod, bizony sok energiát igényel.  
Sokan talán  épp ennek igazsága nyomán nem is  vágnak bele  új  dolgokba:  jól  megvagyunk a  megszokott  
módon, miért is kockáztassunk. Mások, akik talán a kihívásokat jobban szeretik, bátran vetik bele magukat  
újabb lehetőségekbe, tervekbe. De most nem is az a célunk, hogy ítéletet hirdessünk e kettő között, mert az  
Isten igéjében olvasunk egy új kezdetről, s ennek igazságaiból legyen olyan, amit magunkra, életünkre nézve  
tanulságként meg tudunk fogalmazni a Lélek által!

A felolvasott evangéliumi és ézsaiási szakasz erősen összecseng. Arról az időről tanít, amikor Isten újat kezd 
népével. Máté – a többi evangélistával együtt – úgy jellemzi Jézust, ő az a bizonyos ’názáreti’, akiről a próféták 
szóltak. Ám a prófétáknál a város neve egy helyen sem szerepel! Tévedtek volna? Semmiképp! A kifejezés 
sarjadékot jelöl, egy új kezdetet, amely – ahogy olvassuk – Isai utódja, Dávid leszármazottja lesz. A messiási 
ígéretről olvasunk, ami Jézus Krisztus földi életében megvalósult. Olvasva Mátét első fejezeteit, szinte minden 
bekezdésben találunk egy utalást arra nézve, hogy mindebben Isten akarata valósult meg.

Ennek ellenére a leírásból bizony kitűnik, hogy ez a kezdet igen nehéz volt. Látjuk Józsefet és Máriát az  
újszülöttel, akik Heródes király haragjától üldöztetve Betlehemből menekülnek Egyiptomba, majd onnan pár év 
múlva térnek haza szülőföldjükre.  De már az  Úr Jézus fogantatásának pillanatától  kezdve ennek sorozatát 
látjuk, hogy mind Mária, mind József számára komoly kihívást jelent, hogy az Isten kezdeni akar velük valami  
újat, és azt is látjuk, hogy ők erre igent mondanak: arra, amit Isten kijelent számukra. Istennel, az ő akaratára 
indulnak és érkeznek először Betlehembe, majd Egyiptomba, végül Názáretbe. Újat kapnak, újat kezdenek, még 
akkor is, ha útjuk nehéz. De ez még csak az emberi oldal.

Az Isten oldaláról is meg kell gondolnunk: a Szentírás másról sem szól, csak újabb és újabb kezdetekről: az 
Isten kezdeni akar valamit az emberrel, velünk. Megszólít, elhív, hogy követésében járj. A választottak, a nép 
ideig-óráig sikerrel  veszi az akadályokat,  majd jön a nehézség, a megtántorodás,  elbizonytalanodás.  Látjuk 
Ábrahámnál,  Mózes  történeteiben,  de  Dávidnál  és  a  királyoknál.  Ugyanúgy  a  tanítványi  körben,  Krisztus 
követésében. De az Úr újat kezd. A napokban a babiloni fogság utáni újrakezdés nem könnyű eseménysorát 
olvassuk Ezsdrás és Nehémiás könyveiből, majd itt az Úr Jézus életének kezdetét. Az Isten újat kezd.

Ezért küldi el egyszülött Fiát, hogy újat hozzon: a teljes megváltást. A legnagyobb harc, melyet az emberért 
vív meg az Úr, ahogy már az ő születésének körülményeiben is jelen van a kiszolgáltatottság, az, hogy a Sátán  
ott leselkedik, hogy elpusztítsa az érkezőt, de végül az Isten terve célhoz ér. Így történhet a mi életünkben is: 
veled  is  volt  már,  hogy  újat  kezdett?  Amikor  közel  jött,  megérintett.  Lehet,  hogy  most  is  épp  erre  van 
szükséged?  A bizonyosság,  amit  az  Isten  szava  elénk  ad,  ebben  erősít:  az  Isten  a  nehéz  körülmények  és  
kihívások ellenére is küzd a népéért, küzd a lelkekért, küzd értünk. Érkezik az új kezdet, mely az ő végső 
győzelmét hozza bűnön és halálon. Legyen ebben nekünk is részünk! Ámen

HIRDETÉSEK
1. Alkalmaink
A hét első felében a lelkészcsalád az egyházmegyei családos lelkészhéten vesz részt, így kérjük, hogy a kedd 
esti országos Imalánc alkalmához ki-ki otthonában csatlakozzon.

Szerdán 18 órakor Szolgálók óráját tartjuk Gyúrón, a gyermekhétre készülve.

Június 30-án vasárnap 9 órakor közös istentiszteletre és szeretetvendégségre készülünk Martonvásáron. 
Szeretettel várjuk a gyülekezet minden tagját!

2. Táboraink
Július 11-14. napjaiban gyülekezeti táborunkkal készülünk a Fertő-tóhoz, melyre a gyülekezet minden tagját 
hívjuk, hogy együtt részesülhessünk a testi javakban éppúgy mint a lelki feltöltődésben.
Július  22-26.  között  Gyúrón  tartjuk  hittanos  gyermekhetünket,  melyre  elsősorban  az  5-12  éves 
gyermekeket várjuk hétfőtől péntekig 9 órától délután 4-ig.

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!


